

Confiesa en la Cámara actividad terrorista

Miembro de la célula terrorista "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional", confesó ser en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador, José Remigio Cáceres Escobar, de 28 años.

Con Cáceres Escobar fueron remitidos anteayer en horas finales de audiencia judicial, su compañera de vida Carlota Hernández Colacho y Miguel Ángel Rojas González. La Guardia Nacional en su informe a la Cámara dijo que los tres faciosos fueron capturados durante el desalojo de más de 200 trabajadores de la Central Azucarera de Santa Ana

Izalco, registrado hace aproximadamente dos semanas.

Otros 17 implicados en instigar la huelga, fueron consignados a la misma Cámara que ordenó la detención de todos ellos, con base en las confesiones extrajudiciales.

Habla el detenido

Cáceres Escobar, quien utilizaba otros nombres en sus acciones, dijo judicialmente que pertenece a las FARN desde 1975, formándose dicha organización al registrarse

Pasa a la página 65

5 hombres desnudos y bañados de alquitrán lanzan a parque

(Santa Ana). Cinco hombres desnudos y bañados de alquitrán, con rótulos en las espaldas que decían "ladrones de café", fueron lanzados de un pick-up en el Parque Libertad de esta ciudad. El caso que ocurrió anteayer a las 11 y media de la mañana, fue presenciado por numerosas personas y varias de ellas se despojaron de sus camisas para cubrir a los hombres, de acuerdo con los informes.

Testigos dijeron que un pick up, cuyas placas no fueron identificadas, corría a velocidad moderada y de momento, fueron vistos salir los cinco hombres corriendo desnudos y bañados de alquitrán con el rótulo "ladrones de café". Corrían con las manos atadas hacia atrás, buscando refugio

y visiblemente nerviosos según los testigos.

Con las camisas que varios hombres les dieron, lograron cubrirse sus partes nobles y huyeron de inmediato sin explicar la situación, como tampoco dieron sus nombres.

Las autoridades dijeron que por

Pasa a la página 56

Solemne inauguración ayer de Congreso Indígena C. A.

(Sonsonate). Ayer se inauguraron en Izalco las sesiones del Tercer Congreso Indígena de Centro América, México y Panamá, que finalizará el 13 del presente mes. A las diez de la mañana de ayer, se inauguró el evento en el Teatro Arce de esta ciudad, y tocó al gobernador departamental profesor Mario Oscar Godínez, pronunciar las palabras alusivas en nombre del presidente Romero, ante autoridades locales, departamentales y funcionarios del Ministerio de Educación, que ha colaborado en la celebración del Congreso Regional.

Asisten como delegados los señores Eleazar López Hernández, de México; Hilario Encarnación Zepeta, de Guatemala; Armando Rojas Smith, de Nicaragua; José Carlos Morales, de Costa Rica; Miguel Comasales, de Panamá y Adrián Esquino Lizco, por nuestro país.

El presidente del Consejo Regional de pueblos indígenas es Rojas Smith, de Nicaragua, quien en su mensaje pidió a los pueblos de esta zona mantener las costumbres de sus antepasados y recuperar las pérdidas, como algunos dialectos que han desaparecido o tienden a desaparecer.

Luego de la tradicional inauguración, los delegados y sus comitivas se trasladaron de esta ciudad a Izalco, para las respectivas

Pasa a la página 86

Policia indiciado en crimen deserta en Mejicanos

El inspector de la Policía Municipal de Mejicanos, Francisco Pineda Arriola, desertó de ese cuerpo por estar implicado en la

Pasa a la página 71



ABANDONADA. Esta menor, cuyo nombre se ignora, se encuentra en el Juzgado Primero de Menores. Allí se espera a los padres de la niña.



—Foto de LA PRENSA, por Menlivar ATENTAS. (Sonsonate). Estas dos señoras escuchan atentamente los actos del Tercer Congreso Regional de Pueblos Indígenas, inaugurado ayer en esta ciudad. Ambas visten atuendos alusivos.

Conocerán hoy retorno a labores de la construcción

Ayer se mantenían aún paralizadas las obras de construcción a raíz de la huelga decretada por el comando general de huelga del Sindicato de Trabajadores. El regreso o no a sus labores lo decidirán hoy en asamblea general del SUTC. El secretario general del sindicato, señor Felipe Antonio Zaldivar, declaró que los trabajadores han visto con complacencia la decisión del gobierno en el ramo de Trabajo de integrar un tribunal de arbitraje

ajustado a lo honrado y justo, ya que creemos en la honestidad obligatoria, tomando nota de que las personas que lo integran, son personas serias y responsables. Agregó Zaldivar que hasta Confiamos —dijo— en que el 15 de hoy arbitral que se pronuncie, será

Pasa a la página 86

Exponen carencia de mano de obra calificada en país

Continuó ayer desarrollándose el ciclo de conferencias sobre formación profesional, en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, ante mucha concurrencia. Los expositores fueron el señor Rafael Coto Velado, como representante laboral y el doctor Rafael Funes Araujo, como representante empresarial. El delegado de los trabajadores Coto Velado, señaló que a su criterio, la actual Ley de Aprendizaje, no constituye en sí el problema de la falta de mano de obra calificada.

Fue de opinión que hacen falta talleres-escuelas y otros centros de aprendizaje, donde a quienes se capacite se les otorgue títulos

como elementos calificados, para que tengan oportunidad de ganar mejores salarios.

Tal como están hoy las cosas, dijo, no existen elementos calificados, porque en las empresas esa condición no le es reconocida. Pasa a la página 86



—Foto de LA PRENSA, por Menlivar

CONGRESO INDIGENA. (Sonsonate). El Tercer Congreso Indígena de C. A., Panamá y México, fue inaugurado ayer en esta ciudad. Las sesiones serán en Izalco y finalizan el 13. Con los delegados

aparecen el ministro de Educación, Dr. Carlos Herrera Rebollo; gobernador, Oscar Godínez; comandante departamental, Cnel. José Guillermo García y alcalde, don Manuel Roberto Arce.

Llega hoy experto japonés a asesorar en exportaciones

Orientación técnica para fomentar las exportaciones, ofrecerá a nuestro país, el licenciado Tiji Nureki, quien arribará el día de hoy, enviado por el gobierno japonés. Nureki es ejecutivo de la Organización Promotora del Comercio Exterior del Japón (JETRO), entidad que facilita expertos a los países en vías de desarrollo, con el propósito de estrechar los lazos amistosos y promover las relaciones comerciales entre esos países y el Japón. Nureki, quien es licenciado en Economía, arribará a la una y media de la tarde. Dicho experto dará asistencia para fomentar las exportaciones de café y productos no tradicionales.

Del 13 al 17 de febrero, Nureki, prestará sus servicios al Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior (ISCE). También dictará conferencias sobre dicho tema, en la Cámara de Comercio e Industria, el lunes 20, a las 6 y treinta: de Pasa a la página 86